

В понедельник, 26 октября, в муниципальном районе Шенталинский состоялось заседание районного Собрания представителей.

Перед началом заседания и.о. главы района А.С. Гурьянов вручил народным избранникам депутатские удостоверения, пожелав успешной работы.

Затем председатель районного Собрания представителей А.Ю. Марченко ознакомил с повесткой дня.



Первым рассмотрели вопрос о внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального района Шенталинский «О бюджете муниципального района Шенталинский на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов». По данной теме выступили главный специалист с возложением обязанностей руководителя Управления финансами М.Н. Ляпина и председатель Контрольно-счетной палаты Н.П. Никифорова.

Вторым в повестке дня значился вопрос об исполнении бюджета муниципального района Шенталинский за 9 месяцев 2020 года.

Главный специалист (юрист) юридического отдела Администрации муниципального

района Шенталинский З.Р. Мавлянбердиева озвучила вопросы, касающиеся внесения изменений в решения Собрания представителей об одобрении проектов Соглашений о передаче Администрацией муниципального района Шенталинский администрациям сельских поселений полномочий по решению вопросов местного значения: снижения напряженности на рынке труда; временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время; по проведению работ по уничтожению карантинных сорняков; в сфере владения и пользования имуществом, находящимся в муниципальной собственности, а также тепло- и водоснабжения населения.

